

# 李易峰 迪丽热巴

## 第12届金鹰节奖项揭晓



■迪丽热巴和李易峰分别获得最具人气女演员、最具人气男演员奖。中新社



■六位演员代表游本昌、王刚、唐国强、张凯丽、闫妮、佟丽娅代表各自年代的电视文艺工作者台上分享。



■游本昌、袁姗姗、关晓彤亮相，担任开奖嘉宾。中新社

# 鹰双料视后视帝

香港文汇报讯 (记者姚进) 第12届中国金鹰电视艺术节、第29届中国电视金鹰奖颁奖晚会于14日晚在长沙举行。颁奖晚会现场揭晓了多个重要奖项，其中张译、李易峰、迪丽热巴、丁柳元四位演员分获中国电视金鹰奖观众喜爱的男、女演员奖，而备受关注的金鹰节最具人气男、女演员奖则由李易峰和迪丽热巴所得。

《海棠依旧》获得最佳电视剧奖，陈力获最佳导演奖，申捷获最佳编剧奖，王绍林获最佳美术奖，智磊获最佳摄影奖。值得一提的是，“中国文联终身成就电视艺术家”荣誉称号首次在金鹰节颁发，著名文艺评论家李准和剧作家王朝柱获此殊荣。

### 不少实力派演员获提名

在“观众喜爱演员奖”的提名名单中有不少实力派演员。女演员中，有年轻演员迪丽热巴、杨紫、阚清子，也有金鹰奖常客孙俪、丁柳元、刘涛、袁泉、殷桃。提名的男演员有于和伟、孙维民、李易峰、何冰、张译、张嘉译、柳云龙、侯祥玲，他们以不同题材的作品展示其扎实的功底，也获得了广大观众爱戴。迪丽热巴、张译、丁柳元、李易峰分别凭借在电视剧《漂亮的李慧珍》、《鸡毛飞上天》、《初心》和《麻雀》获得本届金鹰奖“观众喜爱”

演员奖”，而金鹰节最具人气男女演员得主分别是李易峰和迪丽热巴。

### 演员台上分享打动全场

今年是新中国电视事业诞生60周年。当晚到现场的六位演员代表游本昌、王刚、唐国强、张凯丽、闫妮、佟丽娅代表各自年代的电视文艺工作者分享，让观众体会到中国电视人的澎湃激情，感受到新时代中国电视文艺的前行动力。

以扮演济公而成名、今年已85岁高龄的游本昌，在台上分享的一段话打动了全场：“刚刚参加工作的时候，前辈告诉我，干文艺的三个标准：一是要有营养的牛奶，再不行就是解渴的白开水，但决不能提供有害的东西。到今天，电视60年的发展，传播力越来越大，我们电视工作者自己更要有责任感、使命感，要坚持把有营养的东西，传播给亲爱的观众。”短短几句朴实无华而又掷地有声的话语，道出了老一辈表演艺术家“以人民为中心”的责任和坚守。

80后演员佟丽娅的感想同样让人有所启发：“我们新疆越是冷的、越早的地方，长出来的水果才越好吃。面对困难你只有拼尽全力去奋斗，收获的胜利果实才最甜。”这一席话，让人们看到了中国电视文艺新生代的蓬勃希望。

所启发：“我们新疆越是冷的、越早的地方，长出来的水果才越好吃。面对困难你只有拼尽全力去奋斗，收获的胜利果实才最甜。”这一席话，让人们看到了中国电视文艺新生代的蓬勃希望。



■张译凭借在电视剧《鸡毛飞上天》获得“观众喜爱的男演员”奖。中新社



■丁柳元凭借在电视剧《初心》获得“观众喜爱的女演员”奖。中新社



■廖凡(左)、赵涛(右)颁奖座给杜琪峰(中)。



■导演刘杰携主演杨幂、郭京飞、李鸿其等人亮相红毯。中新社

## 杨幂平遥影展 与影迷交流新片

香港文汇报讯 第二届平遥国际电影展日前在山西平遥古城开幕，来自全球25个国家和地区的50余部影片将陆续亮相平遥电影宫，其中近半数影片为全球首映。

多部国际电影节获奖作品亮相本届电影展，包括洛迦诺电影节最佳影片金豹奖得主《幻土》亚洲首映、康城国际电影节最佳女演员奖得主《小家伙》导演剪辑版全球首映、威尼斯电影节地平线单元奖最佳影片《蝠鲼》中国首映、多伦多国际电影节“站台”单元大奖影片《幸福城市》中国首映。

香港导演杜琪峰在开幕式上荣获“2018卧虎藏龙东西方交流贡献荣誉。”杜琪峰从廖凡及赵涛手中接过奖座。他说：“我没有

经过专业学习，一直从拍摄中学习，在学习拍摄。”杜琪峰在谈到年轻导演创作时反复强调视野和热情，“没有这两样东西就没有火花，也不可能坚持下去。”

另外，影片《宝贝儿》14日晚在平遥电影宫举行了首映，导演刘杰携主演杨幂、郭京飞、李鸿其亮相红毯及《宝贝儿》映前映后见面会，与影迷现场交流互动。

本届电影展将持续至10月20日，展映作品中的部分主创将会在平遥电影宫与观众互动交流，分享创作心得。



■杨幂在台上作分享。中新社

■Ali以形象大使身份出席活动记者会。

## 否认延后婚期抢视后 李佳芯：得到也不“馨香”

香港文汇报讯 (记者李思颖) 李佳芯(Ali)近年备受无线力捧，最近有传她延后婚期换取“视后”奖项，令事业更上一层楼，Ali否认其事，觉得换回来的奖项并不“馨香”，必须得到观众认同才实至名归，否则遭观众大骂亦没趣。

Ali 15日以形象大使身份出席“莎莎妇女银袋日”记者会，戴上华丽帽饰的她表示：“平日甚少戴这类夸张款式，会偏向简单款，要是见到钟情的款式都会舍得买下来，试过到欧洲旅行时用三千元(港元，下同)买下一顶手工做的帽子，但至今未有用过，因戴帽子需要配合场合和服饰，当然我不会动用几十万元买帽，就算是买衣服都不舍得。”

Ali笑言：“自己比较现实喜欢储钱买楼，但香港楼价太贵很难成事，(近日楼价有下跌趋势是时机入市?)身边有朋友都怂恿我趁机买楼(是否男友炳铿哥?)哈哈，陈先生?不是他。(叫男友先置业?)我从小到大受到母亲灌输理财观念，所以这方面我比男友实际，他对钱没有太大概念，并非说他是大花筒，只

是不懂理财投资。(大可由你全权理财?)现阶段不需这样做，大家都努力工作，应该经济独立，不过希望将来的老公交给我理财，阿妈说十元给九元我，我要求十元给我八元已心满意足，(男友会否做到?)要去到哪个阶段才知道。”

### 以平常心面对奖项

说到有传她延后婚期换取“视后”奖项，Ali一头雾水说：“有这样的事?首先我不知自己有婚期，公司将奖项给谁亦都没有人知，自己觉得奖项不是换回来，如果可以换便失去价值不‘馨香’，自己得奖希望实至名归，获得观众认同，不会叫人不服气。”

陈伟在《宫心计2深宫计》演出同样赢尽口碑，不过炜哥觉得Ali做得不错，夺“视后”呼声高，Ali闻言大赞炜哥人太好，自己很喜欢她，她又是我的前辈，(视对方为劲敌?)这些很主观，她的《宫心计2深宫计》和我的《BB来了》完全是不同剧集，难以比较，公司给我奖项当然开心，自己则以平常心面对，不想太多。

## 新歌MV与小鲜肉合作 菊梓乔笑言欠亲密镜头

香港文汇报讯 (记者李庆全) 菊梓乔(Hana)15日出席活动谈及创业目标，她坦言一直想成立自家品牌，生产文具、开珍珠奶茶店乃至开老人院或医疗中心她都感到兴趣，因为觉得做艺人之外亦可以有自己的生意，不过当然要先负担得起才可创业，她亦希望自家的品牌会有份参与设计，像之前推出的日历，她也有在细节位中加上其个人设计意见，不过她坦言现时自己资金有限，所以希望找拍档或有趣的朋友一起投资，即使入股其他艺人的生意都可以。

另谈到Hana的第二张新唱片已于年底推出，之前她在台湾一共拍了三个MV，逗留了一星期，Hana指虽然睡觉的时间不多，但拍出来的效果又靓又满意，故此也是值得的，而今次《但愿人长久》和《从未说起》两首歌的MV中，都找来小鲜肉合作，其中一个年纪小她11岁，她笑言就是欠缺少许亲密的镜头，也可能是公司怕她吓坏大家，唯有下次向公司要求要有亲密镜头。问到她本身喜欢小鲜肉还是成熟的男士?Hana笑说：“没分那些，最重要是好人，心地好、疼爱我，但找也不容易找到!”



■菊梓乔